
 
 

 
 

 

WBSnet Korlátolt Felelősségű Társaság 
Iktatószám: K-2013-KEOP-4.4.0/A/09.-

0156472/173 

Budapest Budapest,2013.06.12.   

Váci út 110. c. 
Tárgy: Projekt Előrehaladási Jelentés (PEJ) 

hiánypótlása  

1133 Egyéb iktatószám:  

 

Tisztelt Kedvezményezett! 

 

Ezúton értesítjük, hogy a(z) Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszerében 

KEOP-4.4.0/A/09-2010-0105 azonosítószámmal nyilvántartott projektjéhez kapcsolódó 2. 

sorszámú, B-2013-KEOP-4.4.0/A/09.-0154873/173 iktatószámú Projekt Előrehaladási Jelentés 

(PEJ) 2013.06.05. napon megérkezett. 

 

A formai és tartalmi ellenőrzés alapján kérjük, beszámolójának alábbi hiányosságait pótolja. 

 

  

 

Javítandó jelentés űrlapok: 

  

Űrlap sorszáma, neve Kitöltéshez szüks. útmutatás 

1.Előrehaladást 

igazoló 

dokumentumok 

Kérjük, a tájékoztatás és nyilvánosság eredményét igazoló 

dokumentumokat papír alapon és elektronikus - CD - formában is 

szíveskedjen megküldeni tekintettel arra, hogy a határidőnél 2012.09.30-a 

került megadásra. (fotódokumentáció, nyomtatott sajtó, honlapkép, stb.). 

Illetve ez esetben a beküldött dokumentumok számát a Jelentés 11. 

pontjában szíveskedjen módosítani. 

Amennyiben a a határidőnél téves időpont került meghatározásra, abban az 

esetben szíveskedjenek módosítani a Jelentés 7. pontjának "Határidő" 

oszlopát. 

 

 

A 4/2011 (I. 28.) Korm. rendelet 22. 35. § a következőt mondja ki: 

''35. §133 (1) Az NFÜ jogosult - a Ptk.-ban és a támogatási szerződésben 

meghatározott egyéb esetek mellett - a támogatási szerződéstől elállni, 

vagy támogatói okirat alkalmazása esetén a támogatás visszavonásáról 

rendelkezni, ha a következő feltételek közül legalább egy bekövetkezik: 

a) a támogatói okirat kiállításától vagy a támogatási szerződés 

megkötésétől számított 12 hónapon belül a támogatott tevékenység nem 

kezdődik meg és a megvalósítás érdekében harmadik féltől megvásárolandó 

szolgáltatásokat, árukat, építési munkákat legalább azok tervezett 

összértékének 50%-át elérő mértékben - esetleges közbeszerzési 

kötelezettségének teljesítése mellett - nem rendeli meg, vagy az erre 



 
 

 
 

irányuló szerződést harmadik féllel nem köti meg,'' 

Kérjük, szíveskedjen benyújtani a megkötött vállalkozási szerződés(ek) 

hitelesített másolatát.  

 

 

2.Ütemtervtől való 

eltérések 

Amennyiben a Támogatási Szerződés 1. számú mellékletében feltüntetett 

kezdő és záró időpontokat illetően változás történt abban az esetében 

kérjük, a Jelentés 4.1. pontjában a az eltérés okát valamint a 

tervezett/megtett lépéseket feltüntetni szíveskedjenek. 

 

 

3.Fenntarthatóság Kérjük, szíveskedjenek a Jelentés 9. pontját kitölteni. 

 

4.Tájékoztatás és 

nyílvánosság 

Tájékoztatjuk, hogy a 2011. január 14-e után született támogatói döntéssel 

rendelkező projektek esetében az Új Széchenyi Terv arculati előírásait kell 

betartani, mely alapján a Jelentés 7. pontjában "Tájékoztatás és 

Nyilvánosság" teljesítése a II. kommunikációs csomagnak megfelelően 

szükséges. Kérjük, hogy a megvalósítandó csomagoknál a II. számú 

kommunikációs csomagot szíveskedjenek megjelölni. 

 

 

5.Esélyegyenlőség Kérjük, szíveskedjenek a Jelentés 8. pontját kitölteni. 

 

6.Megvalósítás 

lépései 

Kérjük, az adott jelentéstételi időszakban hatályos Támogatási Szerződés 1. 

sz melléklete alapján szíveskedjenek az egyes projekttevékenységekhez 

tartozó tervezett kezdő és záró időpontokat feltüntetni a Jelentés 4. 

pontjában. 

 

 

 

 

  

 

Kérjük, hogy a fent jelölt hiányosságokat jelen felhívásunk postai kézhezvételét követő 

20 napon belül pótolni szíveskedjék. A hiánypótlási felszólításban megjelölt pótlandó(ka)t a 

Projekt Előrehaladási Jelentés benyújtásával megegyező módon kell teljesíteni.  

 

A hiánypótlást, kizárólag elektronikusan, a Pályázó Tájékoztató felületen keresztül kell benyújtani. 

A funkció használatát megelőzően kérjük, tekintse át a kitöltési útmutatót. 

 

Felhívjuk figyelmét, hogy a nem határidőre benyújtott, vagy nem teljes körű hiánypótlás a 

támogatási szerződéstől való elállást eredményezhet, valamint a Közreműködő Szervezet 



 
 

 
 

támogatási szerződésben és a vonatkozó jogszabályokban meghatározott egyéb feltételek 

fennállása esetén az ott meghatározott szankciókat alkalmazhatja. 

 

  

Tisztelettel: 

 

NKEK Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 


